



---

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº. 01/2017-AAI,  
DE 06 DE MARÇO DE 2017.**

**RETIFICAÇÃO DO ITEM “3. DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E CLASSIFICAÇÃO, SUBITEM 3.1.”:**

**ONDE SE LÊ:**

- 3.1. As inscrições homologadas serão divulgadas até o dia 1º de abril de 2016 no site [www.ufpb.br/aai](http://www.ufpb.br/aai), bem como no quadro de avisos da Assessoria Internacional.

**LEIA-SE:**

- 3.1. As inscrições homologadas serão divulgadas até o dia 07 de abril de 2016 no site [www.ufpb.br/aai](http://www.ufpb.br/aai), bem como no quadro de avisos da Assessoria Internacional.

**Prof. Dr. José Antonio Rodrigues da Silva**  
**Coordenador da Assessoria para Assuntos Internacionais**  
**UFPB**